

红烛之光

2018教师节

特刊



60载峥嵘岁月，60年辉煌历程

变革中的任城区喻屯第一中学，昂首走在复兴的大道上

本报记者 姬生辉 周伟佳

甲子轮回，忆往昔峥嵘岁月风雨同舟；六十华诞，看今朝日新月异百舸争流。济宁市任城区喻屯第一中学是一所全日制、农村寄宿制学校。学校始建于1958年，在六十年的风雨历程中，沉淀了丰厚的文化底蕴，孕育了浓厚的人文情怀，铸就了独特的人文品格，培养出了王洪尧上将、张体勤教授、魏天然博士、贾高翔博士等一大批杰出人才。学校现有22个教学班，1034名学生，在职教职工101人，其中中学高级教师16人，中学一级教师43人。优秀的教师队伍保障了学生得到优质的服务，为学校的长远发展奠定了坚实的基础。

用心呵护 每名学生“绽放”

喻屯一中始终把“艰苦创业、创新创业、努力铸造新型一中”作为学校追求的战略发展目标，把“教书育人、管理育人、服务育人”作为指导思想，牢固树立了“师生成长就是质量、就是效益”的办学理念。

学校围绕构建“新型一中”、“激情一中”、“亲情一中”的办学理念，高扬“集体利益高于一切”的教育思想。把构建“温馨、和谐、幸福家园，让一中人人都体验到大家庭的温暖，在工作上有安全感，在学习上有成就感；在交往中有亲密感；在心理上有健康感；在生活

上有充实感”的“亲情一中”作为以人为本和谐发展的教育和管理目标。

千淘万漉虽辛苦，吹尽黄沙始见金。在上级党委、政府和教育主管部门的领导以及社会各界的大力支持下，经全体师生的共同努力，学校各项工作均取得了显著成绩，先后获得“区教学质量进步奖”、“新课改优胜奖”、“常规教学优胜奖”、“区级文明单位”、“市遵纪守法光荣校”、“师德建设先进学校”、“市校务公开先进单位”、“区教育科研先进单位”、“全区初中教师赛课优胜奖”、“区信息和宣传工作先进单位”、“任城区法治示范校”、“五四红旗团委”等荣誉称号。

如今，建校60周年之际，站在历史的起点上，新一届领导班子勇挑重担，励精图治，提出了“让每一朵花绽放，成就人人，人人向往”的办学目标，为了心中的教育梦想，为了喻屯一中的复兴，全体教职工牢记使命，砥砺奋进。

精心构建师生 共同成长平台

栉风沐雨六十载，如今旧貌换新颜。2019年暑假，耗资过亿，占地77亩的高标准、现代化的新校园即将交付使用，崭新的喻屯一中将成为鲁西南地区



全新的喻屯一中(效果图)正在建设中。

一道靓丽的教育风景线。

在学校管理上，精挑细选了四位年富力强、富有责任心的班主任作为级部主任。在级部主任带动下，老师们工作积极性大为提高，各级部形成了自己的特色做法：初一年级自主开展的读书节活动、班主任蹲班制；初二年级分层次召开学生会，针对性做学生思想工作；初三年级两周一次的综合测试，并召开表彰会，表扬先进，鞭策后进；初四年级老师们每天牺牲自己的休息时间对学生进行分层次辅导。各级部主任认真负责，学校风清气正，出现了欣欣向荣的新局面。

学校的各种活动精彩纷呈，给学生提供展示的平台。新初一学生军训，初一年级学生通过为期一周的军训磨炼意志，养成良好的学习生活习惯，为适应初中紧张的生活打下坚实的基础；

清明节远足活动，学校每年四月份

都会举行以“逐梦·铸魂”为主题的清明节励志远足活动。通过徒步远足，亲近自然缅怀先烈绽放芳华，培养学生坚韧的意志，提升学习品质，做新时代的好少年。

演讲比赛活动，在每年三到五月份，学校都会举行“爱我一中”主题演讲比赛。初一、初二年级以“学规范、用规范，争做优秀少先队员”为主题，教育学生遵守学校纪律，规范自身言行；初三年级以“My Dream”(我的梦想)为主题，提升学生学英语、用英语的学习兴趣，提高英语成绩；初四年级则以“爱我一中，誓师中考”为主题，振士气，鼓干劲，激发学生为校争光、奋战中考的坚定信心。学校还积极探索社团建设，“国学经典诵读社团”、“心航心理辅导社团”、“足球社团”、“乒乓球社团”等一大批学生社团正在蓬勃开展，将为学生德智体全面发展奠定坚实的基础。



喻屯一中为学生营造自主展示的课堂。

9月21-23日中秋佳期 来车展和你的爱车团圆吧

中秋佳节
农历八月十五 吃月饼 看天灯
中秋 MID-AUTUMN FESTIVAL
有你们在，月更圆

看车买车选齐鲁车展
看车有礼 订车有惊喜

PICC 中国人民保险
— 独家冠名 —

2018齐鲁(济宁)秋季车展
9月21日-23日 济宁“鸟巢”体育中心

主办单位:齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位:齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道 热线:0537-2270078